
VÁŽENÍ ČLENOVÉ KLUBU SENIORŮ ŘEPY, 

DĚKUJI VÁM VŠEM, KTEŘÍ JSTE MI VĚŘILI A ODEVZDALI MI VE VOLBÁCH SVŮJ  HLAS. 

DĚKUJI TAKÉ KOLEGŮM Z NOVÉHO VEDENÍ ZA TO, ŽE BYLI A JSOU GENTLEMANI  A ŽE MNĚ ZVOLILI 

ZA  PŘEDSEDKYNI KLUBU. 

ŘÍKÁ SE „BĚDA MUŽŮM, KTERÝM ŽENA VLÁDNE“,  ALE JÁ TO VIDÍM TROCHU JINAK. 

VÍC SE MI LÍBÍ A DOUFÁM, ŽE I VÁM  POHÁDKOVÉ  -  KRÁLOVNA UBU A JEJÍ ČTYŘI PRINCOVÉ. 

VĚŘÍM, ŽE JAKO V KAŽDÉ POHÁDCE VŽDY VÍTĚZÍ DOBRO NAD ZLEM, ŽE TO BUDE I U NÁS V NAŠEM 

KLUBU. 

V ŽIVOTĚ JE TO TAK, ŽE VŽDY VE VEDENÍ JAKÉKOLIV ORGANIZACE  JE NEJDŮLEŽITĚJŠÍ PRVNÍ 

MÍSTOPŘEDSEDA. TAK TO BUDE I V NAŠEM KLUBU.  ING. ALOIS ŘEZNÍK, S NEJVĚTŠÍM POČTEM 

HLASŮ OD VÁS, BUDE PRO NÁS KORUNNÍM PRINCEM Č.1.  ALE I PRINCOVÉ PETR, PEPA A MÍRA 

BUDOU PŘEDSTAVOVAT STAVEBNÍ KAMENY, NA KTERÝCH BUDEME STAVĚT ÚSPĚCHY NAŠEHO 

KLUBU. 

DOVOLTE MI, ABYCH VÁS VE STRUČNOSTI  INFORMOVALA O NAŠICH NEJBLIŽŠÍCH PLÁNECH. 

14.12. NÁM PŘIJDOU ZAZPÍVAT A POZDRAVIT NÁS V ADVENTNÍM ČASE ŽÁCI ZŠ SOCHÁŇOVÁ POD 

VEDENÍM  PANI UČITELKY MGR. KALINOVÉ. 

21.12. MEZI NÁS PŘJDE NA PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ PANI STAROSTKA A VEDENÍ  CSZS. MYSLÍM SI 

ŽE S NIMI PŘIJDOU I ZÁSTUPCI MĚSIČNÍKU ŘEPSKÁ 17, PROTOŽE SE BUDE PSÁT O NAŠEM KLUBU 

V NEJBLIŽŠÍCH ČÍSLECH Ř 17. URČITĚ JSTE SI VŠIMLI, ŽE V Ř 17 JIŽ BYLI PREZENTOVANÉ KLUBY 

CENTRUM A PRŮHON. 

PODROBNÝ PLÁN ČINNOSTI NAŠEHO KLUBU SI SCHVÁLÍME ZAČÁTKEM ROKU 2017.  

Z  DLOUHODOBÝCH PLÁNU ZATÍM JEN TOLIK: 

BUDEME SE SNAŽIT O TO, ABYCHOM I NADÁLE BYLI ELITNÍM KLUBEM V RÁMCI MČ 17, MĚSTA 

PRAHY A ČR. 

BUDEME SE SNAŽIT  O PĚKNÉ VZTAHY SE SENIORSKÝMI KLUBY PRŮHON, CENTRUM , GEMINI A 

BÍLA HORA. 

BUDEME SE SNAŽIT ZABOJOVAT O POPŘEDNÍ UMÍSTNĚNÍ MEZI KLUBY SENSEN V ČR V ROCE 2017. 

BUDEME SE SNAŽIT O DOBRÉ UMÍSTNĚNÍ NA POLI SPORTOVNÍM,  

ABYCHOM POKRAČOVALI V JIŽ NASTOUPENÉM TRENDU, KDE ZELENÁ LAVINA  JE JIŽ POJMEM A 

VELICE DŮSTOJNÝM SOUPEŘEM NAŠICH SPORTOVNÍCH PŘÁTEL. 

BUDEME SE HLAVNĚ SNAŽIT, ABY KLUB SENIORŮ ŘEPY, BYL JAKO JEDNA RODINA, ABYCHOM SE 

RÁDI SETKÁVALI,  POMÁHALI SI A ZPŘÍJEMŇOVALI SI SPOLEČNÉ CHVÍLE V NAŠÍ JIŽ POSLEDNÍ 

ZÁVĚREČNÉ ŽIVOTNÍ ETAPĚ.  


